О школе принимающих родителей

  Далее по ссылке 
Часто желание усыновить ребенка связано с острым эмоциональным откликом, жалостью к ребенку-сироте. Семья видит своим долгом как можно быстрее спасти малыша от нерадивых родителей или «холодных стен» казенного дома. 

Прохождение курса подготовительных групповых занятий дает возможность поделиться своими чувствами, увидеть другое отношение к проблеме сиротства,  обдуманно и серьезно оценить свои ресурсы.

Для семей, готовящихся взять ребенка дошкольного возраста, важно осветить значение игровой деятельности, тему поощрений и наказаний, взаимодействия с образовательными учреждениями.

В воспитании школьника большинство кандидатов часто интересуют вопросы взаимоотношений в коллективе школьников, тема успешности - неуспешности обучения.      

Обращаясь в органы опеки с запросом о приеме ребенка, семья уже находится на определенном этапе готовности к замещающей семейной заботе, уже могут быть решены жилищные вопросы, собраны документы, изучена информация. Но опыт работы с кандидатами в замещающие родители показывает, что ряд вопросов нуждается в более тщательном рассмотрении, например, темы:  «Формы семейной заботы», «Мифы о детях-сиротах», «Социально - психологические особенности детей-сирот», «Депривация», «Пространство семьи», «Семейные роли», «Привязанность», «Поощрения  и наказания», «Семейные нормы и правила». 

Записываясь на курсы подготовки, кандидаты в замещающие родители проходят обязательную индивидуальную беседу, в ходе которой происходит знакомство, информирование по основным вопросам, мотивирование на прохождение обучения, вместе со специалистами – психологами кандидаты проходят структурированное интервью. Также во время обучения будущие приемные родители проходят психологическое обследование, по результатам которого могут получить необходимые рекомендации. 

Вы решили усыновить ребенка? С чего начать? Куда обратиться?

Мы ждем Вас по адресу: п. Быстрогорский, ул.Армейская, 48-а.
