Современный комплекс лагеря представляет собой не соединенные между собой лечебно-диагностический и досуговый центр, а также столовую и три жилых корпуса. Основными постояльцами являются дети от семи до четырнадцати лет без сопровождения родителей, но есть и программа «Мать и Дитя», когда здравницей принимаются дети от четырех лет при условии их сопровождения родителями.


Здоровая и правильно подобранная пища – основа успешного лечения для всех без исключения, поэтому в детском санатории «Смена» организовано диетическое, гипоаллергенное питание пять раз в день. Прием пищи проходит в здании столовой, которая находится на первом этаже детского корпуса.

Главным лечебным профилем являются: заболевания органов дыхания, сердца и сосудов, и разнообразные аллергические болезни. Здравница имеет высококвалифицированный персонал, превосходно оборудованную лечебно-диагностическую базу, включающую в себя собственную лабораторию. Все процедуры назначаются лечащим врачом в строгом соответствии с санаторно-курортной картой отдыхающего и его возможными противопоказаниями.


В программу отдыха входит не только библиотека с обширным книжным фондом, ежевечерние дискотеки и тематические вечера, спортивные соревнования. Прогулки по аллеям Курортного парка или при желании, возможно, воспользоваться инфраструктурой Кисловодска.  А так же увлекательные экскурсии по достопримечательностям города и соседних регионов.
Санаторий находится в реестре детских здравниц Ставропольского края и имеет богатый опыт в условиях детского оздоровительного лагеря.

Дети и их родители уезжают  домой, не только оздоровившись, но и набравшись впечатлений.
Более подробная информация размещена на сайте Санаторий «Смена» ФФГБУ СКФНКЦ ФМБА»: www.smena-kmv.ru
