Итоги оздоровительной компании 2022 года
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В 2022 году Тацинскому району была выделена областная субвенция на осуществление полномочий по организации отдыха и оздоровления детей в сумме 13,3 млн. руб. Средства субвенции направлены на закупку путевок для детей из малоимущих семей и выплату компенсаций за самостоятельно приобретенные детские оздоровительные и санаторные путевки. 
 Общее количество детей Тацинского района, оздоровленных за счет областной субвенции составило 366 человек: 196 детей из малоимущих семей были оздоровлены в санаторно - оздоровительных лагерях, 110 - отдохнули в загородных оздоровительных лагерях, выплачено 60 компенсаций за самостоятельно приобретенные путевки.

Кроме того, в 2022 году 30 детей из семей, находящихся в социально опасном положении, были оздоровлены по путевкам, закупленным министерством труда и социального развития Ростовской области. Важно отметить, что претенденты на путевки минтруда  не обязательно  должны являться получателями детского пособия, (при отсутствии официального дохода родители могут задекларировать свой доход самостоятельно).
Согласно областному законодательству, право на получение путевки имеют  несовершеннолетние в возрасте от 6 до 18 лет, зарегистрированные по месту жительства на территории Ростовской области, проживающие в малоимущих семьях. Каждый ребенок в течение года может оздоровиться по двум направлениям: в один раз санаторном лагере и один раз оздоровительном. В санаторный лагерь ребенок направляется при наличии медицинских показаний. Срок пребывания ребенка в санаторном лагере 24 дня, в оздоровительном лагере - 21 день. 

Оплата за проезд детей к месту отдыха и оздоровления в каникулярное время производилась из средств местного бюджета на сумму 504,1 тыс.руб. Частичная оплата проезда за счет средств бюджета является существенной помощью родителям при подготовке детей к отдыху, особенно когда поездки организуются за пределы Ростовской области.

Оздоровление подрастающего поколения активно пропагандируется на официальном сайте управления и в социальных сетях, где регулярно размещается информация и видеоролики о проделанной работе в сфере оздоровления детей. 
 Со стороны родителей уже сейчас необходимо запланировать отдых своих детей на текущий год, для этого необходимо обратиться с заявкой и пожеланиями относительно места и периода оздоровления в УСЗН Тацинского района по адресу: ст. Тацинская, ул. Ленина, д. 66, каб. № 1, или по тел. 2 22 42. 
Здоровье и гармоничное развитие наших детей – общая забота родителей и государства!
