Информация

об итогах работы управления социальной защиты населения 

Тацинского района Ростовской области в 2021 году

Основными стратегическими целями и задачами в сфере социальной политики Тацинского района   определены:

- повышение материального благосостояния граждан и уровня удовлетворения населения в социальных услугах;

- применение эффективных методик и форм работы в сфере адресной поддержки и социального обслуживания населения;

- организация работы по реализации муниципальных программ «Социальная поддержка граждан», «Доступная среда»;

- снижение уровня социального сиротства и безнадзорности;

- контроль за использованием бюджетных средств, направленных на социальную поддержку и обслуживание населения.

Большинство жителей района пользуются мерами социальной поддержки в виде различных льгот, пособий, адресной помощи. Общая сумма расходов составила 393,9  млн. руб.
Около 6 тысяч  жителей получили помощь в виде денежных  компенсаций по оплате расходов за жилое помещение и коммунальные услуги на общую сумму 78,4 млн. руб.

705 семей получили субсидии на сумму более 6,6 млн. руб., средний размер субсидии составил  784 руб. 


Адресную социальную помощь получили  392 малообеспеченные семьи, попавшие в экстремальную и трудную жизненные ситуации, на общую сумму  около 8,0 млн. руб.  Средний размер помощи составил  около 7,0  тыс. руб.  Адресная социальная помощь в форме социального контракта предоставлена 125 семьям на общую сумму 11,8  млн.руб. Средний размер помощи составил 94,0 тыс. руб. В рамках национального проекта «Демография»  29 семей с детьми заключили социальный контракт на развитие личного подсобного хозяйства на общую сумму 1,7 млн.руб.

На поддержку материнства и детства из федерального и областного бюджетов поступили и в полном объеме выплачены  213,8 млн. руб.  Получателями мер социальной поддержки стали около 3,5 тыс. семей района. Более 200 семей, в которых  родились третий и последующие дети,  получают ежемесячные денежные выплаты в размере 9 658 руб. Общая сумма выплат по данному направлению составила 19,2 млн. руб. Ежемесячную выплату при рождении первого ребенка получают около 300 семей, сумма выплат за год года составила 29,4 млн. руб.

Наиболее востребованной выплатой в настоящее время является пособие на детей в возрате от 3 до 7 лет включительно. Ее получают около тысячи малоимущих семей. Размер выплат зависит от дохода семьи и составляет от 5,8 тыс.руб. до 11,5 тыс.руб.  Общая сумма выплат за 2021 год составила 105,5 млн.руб.

25 многодетным матерям за отчетный период выданы сертификаты на региональный материнский капитал. Столько же  воспользовались средствами регионального материнского капитала на улучшение жилищных условий, приобретение автотранспорта и обучение детей.

Загородным отдыхом было охвачено 252 детей, 235 путевок были приобретены для детей из малоимущих семей. Подвоз детей к месту отдыха и оздоровления частично осуществлялся за счет средств местного бюджета, на эти цели израсходовано  275,8 тыс. руб. 


В целях  профилактики социального одиночества в районе действуют 24  приемная семья для пожилых граждан и инвалидов. Это самый высокий показатель в области. 

         В 2021 году услуги Центра социального обслуживания получили  1120 пожилых граждан и инвалидов. Оказано  свыше 1074,0 тыс. услуг, что на 30,7 тыс. больше, чем в 2020 году.

Для оказания социально – бытовых и социально – медицинских услуг  пожилым людям, проживающим в отдаленных населенных пунктах, во всех сельских поселениях района действовали мобильные бригады, услугами которых воспользовались 448 пенсионеров и инвалидов, оказано свыше 900 услуг. 

В целях расширения спектра предоставляемых услуг в учреждении внедрены новые формы социального обслуживания. Работал пункт проката технических средств реабилитации, услугами которого в 2021 году воспользовались 39 человек.  

Продолжалась работа «социального автомобиля», цель которого - обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных граждан к объектам социальной инфраструктуры. Систематически три раза в неделю осуществлялась доставка инвалидов в Центр амбулаторного диализа в г. Белая Калитва. Состоялось 167 выездов.

В рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография» продолжалась доставка граждан старше 65 лет в МБУЗ «ЦРБ» Тацинского района для проведения диспансеризации и вакцинации от COVID – 19. Данной услугой воспользовались 322 человека. За отчетный период состоялся 31 выезд доставлено 484 человека. В период ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции, в Центре социального обслуживания продолжалась работа телефона «горячей линии». Автомобилем «демография» осуществлялась доставка лекарственных средств, медицинских изделий, продуктов питания, предметов первой необходимости одиноким и одиноко проживающим гражданам в возрасте старше 65 лет, а также гражданам, имеющим хронические заболевания, соблюдающим режим самоизоляции по месту проживания. Данной услугой воспользовались 556 человек.

Продолжалась работа по обеспечению доступности здания социально – реабилитационного отделения. На мероприятия по реализации программы «Доступная среда» было направлено 50 тыс. рублей. 

С целью продления социальной активности пожилых людей, реализации их знаний, умений, талантов, творческих способностей при Центре организовано движение «Серебряный волонтер», в деятельность которого вовлечены 12 человек из числа получателей социальных услуг. 

Среди первоочередных задач – переход с 2022 года на систему долговременного ухода.
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