Информация

об итогах работы управления социальной защиты населения 

Тацинского района Ростовской области в 2020 году

 Из проживающих в районе 33,7 тыс. чел., численность пенсионеров составляет 11 441 человек, различными мерами социальной поддержки пользуются около 12 тыс. человек.

Общая сумма расходов на меры социальной поддержки жителей района в 2020 году составила  346,8 млн. руб.

Большое внимание уделяется реализации национального проекта «Демография», целью которого является снижение уровня бедности в два раза. 

В Ростовской области законодательно предусмотрены 17 различных видов выплат семьям с детьми: 9 - федеральных и 8 - региональных. 
На поддержку материнства и детства из федерального и областного бюджетов поступили и в полном объеме выплачены  159 млн. руб.  Получателями мер социальной поддержки стали более 2,5 тыс. семей района. 

156 семей, в которых  родились третий и последующие дети,  получают ежемесячные денежные выплаты. Общая сумма выплат по данному направлению составила более 19 млн. руб. 

Ежемесячную выплату при рождении первого ребенка получают 211 семей, сумма выплат в 2020 году составила более 24,4 млн.руб.

30 многодетных матерей за отчетный период получили сертификаты на региональный материнский капитал. Более 50 семей  воспользовались средствами регионального материнского капитала на улучшение жилищных условий, приобретение автотранспорта и обучение детей.

С 1 января 2020 года введена новая мера социальной поддержки малоимущих семей с детьми: ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. В течение года получателями данного пособия стали 1 017 чел. на 1 252 ребенка. Общая сумма выплат за 12 месяцев составила 70 116,8 тыс.руб.

Существенной поддержкой семей с детьми является отдых и оздоровление детей.  

В 2020 году в связи распространением коронавирусной инфекции были введены ограничительные меры по оздоровлению детей. В соответствии с санитарными требованиями наполняемость лагерей составляла 50%. Отдых был организован только в пределах Ростовской области. В связи с этим, 2020 году  было приобретено всего 126 путевок для детей из малоимущих семей, выплачено 8 компенсаций за самостоятельно приобретенные путевки. 

 По путевкам министерства труда и социального развития Ростовской области в Тацинском районе оздоровлено 22 ребенка, находящихся в социально опасном положении, проживающих в малоимущих семьях. 

Всего в  течение  2020 года организован загородный отдых 156 детей Тацинского района. Сумма освоенных субвенций на оздоровление составила  4,9 млн. руб.   

Подвоз детей к месту отдыха и обратно частично осуществлялся за счет средств местного бюджета. На эти цели израсходовано133,68 тыс. руб.

В период пандемии более 400 многодетных семей района получили единовременную помощь в размере 5 000 руб. Кроме того, с 1 апреля 2020 года выплаты пособий на детей продляются автоматически, без предоставления каких либо документов.    

В пятый раз проводился Всероссийский конкурс «Семья года».  Конкурс организован с целью пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства, семейных династий, ведущих здоровый образ жизни, развивающих увлечения и таланты членов семьи, активно участвующих в жизни местного сообщества, региона, страны.

Победителем Всероссийского конкурса в номинации «Семья - хранитель традиций» стала семья Евгении Федоровны и Антраника Крикоровича Сандулян из ст. Скосырской. 

Адресную социальную помощь получили 477 малообеспеченных семьи, попавших в экстремальную и трудную жизненные ситуации, на общую сумму   5,2 млн. руб.  Средний размер помощи составил  порядка 7 тыс. руб.  Адресная социальная помощь в форме социального контракта предоставлена 32 семьям на общую сумму 1,5 млн.руб. 


В рамках национального проекта «Демография» 7 семей с детьми заключили социальный контракт на развитие личного подсобного хозяйства на общую сумму 410 тыс.руб. По завершеннию контрактов  доходы семей увеличились более чем в 1,5 раза. Граждане имеют работу и постоянный доход без дальнейшего участия государства.

Около 6 тысяч  жителей получили помощь в виде денежных  компенсаций по оплате расходов за жилое помещение и коммунальные услуги на общую сумму 80,8 млн. руб.

650 семей получили субсидии на сумму более 6,3 млн. руб., средний размер субсидии составил  802,0 руб. 

В целях  профилактики социального одиночества в районе действуют 26 приемных семей для пожилых граждан и инвалидов. Это самый высокий показатель в области. 
В 2020 году услуги Центра социального обслуживания получили  1117 пожилых граждан и инвалидов. Оказано  свыше 1043,0 тыс. услуг, что на 31,5 тыс. больше, чем в 2019 году.

В рамках национального проекта «Демография», концепция которого воплотилась в реализации регионального проекта «Старшее поколение», продолжалась работа по доставке граждан старше 65 лет в МБУЗ «ЦРБ» Тацинского района для проведения дополнительных медицинских обследований. За отчетный период состоялся 31 выезд доставлено 484 человека.

В период ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции, в Центре социального обслуживания была организована работа телефона «горячей линии». Одиноким и одиноко проживающим гражданам в возрасте старше 65 лет, а также гражданам, имеющим хронические заболевания, соблюдающим режим самоизоляции по месту проживания, предоставлялась помощь в покупке и доставке лекарственных средств, медицинских изделий, продуктов питания, предметов первой необходимости, оплате коммунальных услуг. С начала введения ограничительных мероприятий выполнено свыше 1200 заявок.

Для оказания социально – бытовых и социально – медицинских услуг пожилым людям, проживающим в отдаленных населенных пунктах, во всех сельских поселениях района действовали мобильные бригады, услугами которых воспользовались 450 пенсионеров и инвалидов, оказано свыше 900 услуг. 

В целях расширения спектра предоставляемых услуг в учреждении внедрены новые формы социального обслуживания. Работает пункт проката технических средств реабилитации, услугами которого в 2020 году воспользовались 36 человек.  Для содействия социальной  интеграции в общество, маломобильным категориям граждан предоставляется услуга «социальный автомобиль».  Доставлен 71 человек. Три раза в неделю осуществляется доставка инвалидов с проблемами почек в Центр амбулаторного диализа в г. Белая Калитва.

В целях организации занятости людей пожилого возраста, продления их социальной активности, реализации знаний, умений, талантов, творческих способностей при Центре организовано движение «Серебряный волонтер», в деятельность которого вовлечены порядка 20 человек из числа получателей социальных услуг. 

На мероприятия по реализации программы «Доступная среда» было направлено 38,5 тыс. рублей. 

В период подготовки к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне проводились благотворительные акции: «Помоги ветерану», «Чистая память, «Георгиевская лента», «Помним, гордимся» «Посылка солдату», «Письма ветерану».
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