Пока мы помним — мы живем
Говорят, что без прошлого нет и настоящего. Память о бесстрашных подвигах и героях, о великих открытиях и трагедиях помогает целому народу двигаться вперед. Свой вклад в книгу национальной памяти может сделать каждый благодаря Всероссийскому конкурсу художественных работ «Пока мы помним — мы живем» и патриотической акции «Письмо солдату». Эти проекты проходят в рамках Всероссийского марафона памяти «Пока мы помним — мы живем», посвященного 70-летию Великой победы.
К участию в конкурсе и акции приглашаются ребята от 5 до 17 лет.
Художественные работы могут быть выполнены в форматах: A0,A1,A2,A3,A4 и A5. Рисунок может быть выполнен одним автором или целым коллективом с использованием гуаши, акрила, масляных красок, акварели или художественных мелков. Техника исполнения зависит от фантазии автора. Главное, помнить, что художественная работа должна соответствовать тематике конкурса «Пока мы помним — мы живем».

Работы будут оцениваться по 4 возрастным категориям: младшая (5-7 лет); средняя (8-11 лет); старшая (12- 14 лет); подростковая (15-17 лет).

При выборе работ победителей будет учитываться индивидуальность исполнения, художественная техника, а также творческое отражение заданной тематики.

Если вы чувствуете в себе литературные способности, то их можно проявить, написав письмо солдату — Победителю. Главным критерием при отборе лучших работ станет содержание письма, индивидуальная стилистика, искренность и эмоциональность.

И если вы готовы к путешествию во времени, готовы помочь сохранить историю великой победы не менее великого народа, тогда не откладывая, беритесь за карандаши и кисти, творите свои маленькие шедевры и отправляйте их по адресу: 119334 г. Москва, ул. Косыгина, д.17, корп. 8, каб. 1-21б.

Оформленные и подписанные работы принимаются до 10 апреля 2015 года. 
Дополнительную информацию об условиях конкурса можно получить по телефону 8(499) 137-83-63 (доб. 115) или 8-903 689 89 60 — Валентина Николаевна Кружалина (электронная почта: v.krujalina@maildvorec.ru).
