ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ОЗДОРОВЛЕНИЮ ДЕТЕЙ В 2025 ГОДУ
 
 Оздоровление детей участников специальной военной операции
Уважаемые родители, в текущем году детям участников специальной военной операции (СВО), зарегистрированных по месту жительства на территории Ростовской области, в том числе: 
- призванных на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647; 
- заключивших контракт о прохождении военной службы в соответствии Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» или  контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации) принимающие (принимавшие) участие в СВО; 
[bookmark: _GoBack]- погибших (умерших) граждан Российской Федерации, принимавших участие в СВО.
Если семья решит приобрести путевку самостоятельно, то ей будет выплачена компенсация в размере 100%, но не более предельной стоимости путевки, утверждённой Региональной службой по тарифам Ростовской области (оздоровительный лагерь - 1 701,20 руб. в сутки, санаторный лагерь - 2 215,66 руб. в сутки). 
При покупке путевок самостоятельно родителям необходимо проверять: состоит ли оздоровительное учреждение в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления субъекта Российской Федерации, на территории которого оно расположено. В противном случае в выплате компенсации будет отказано.
Напоминаем, что право на бесплатный отдых имеют дети в возрасте от 6 до 18 лет. Каждый из таких детей может оздоровиться, т.е. воспользоваться путевкой или получить компенсацию, дважды в год: один раз - в санаторном лагере и один раз - в загородном оздоровительном лагере.


