ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

от 19.04.2024 года

к проекту приказа  о об утверждении нормативных затрат управления социальной защиты населения Тацинского района Ростовской области на 2024 год

Настоящий проект приказа разработан в целях проведения обсуждения и осуществления общественного контроля, путем установления требований, исключающих возможность закупок товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации, и делающих закупки более выгодными.

Проект приказа разработан во исполнение требований:

-
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 

-         Постановления Администрации Тацинского района от 24.12.2015 № 812 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления, в том числе подведомственных им муниципальных казенных учреждений Тацинского района» в редакции постановлением Администрации Тацинского района от 24.10.2016 № 319 .

Настоящим проектом приказа утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций в части закупок товаров, работ и услуг управления социальной защиты населения Тацинского района Ростовской области на 2024 год .

        Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной и письменной форме.

Адрес для направления предложений: 347061, Ростовская область, Тацинский район, ст. Тацинская, ул. Ленина, 66.

Адрес электронной почты: tacmu@rambler.ru
Приложение: проект приказа.
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