Конкурс на включение в кадровый резерв УСЗН Тацинского района Ростовской области на должность ведущего специалиста отдела бухгалтерского учета и экономического анализа
проводится в два этапа:
- на первом этапе осуществляется информирование граждан о конкурсе, прием и изучение документов лиц, пожелавших участвовать в конкурсе, проверка достоверности сведений, содержащихся в представленных документах;
- на втором этапе проводится оценка профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям, путем профессионального тестирования и собеседования с кандидатами, после чего определяется победитель.
Первый этап конкурса продлится по по 28 мая 2025 года включительно. Конкурсная комиссия подведет итоги первого этапа конкурса не позднее 29.05.2025 года.
Второй этап конкурса состоится не позднее 30.05.2025 года. Итоги конкурса объявляются в тот же день.
Прием документов для участия в конкурсе осуществляет отдел компенсационных выплат и организационно-правовой работы управления социальной защиты населения Тацинского района Ростовской области  по адресу: Тацинский район, ст.Тацинская, ул. Ленина, 66, каб. № 8, с понедельника по пятницу, с 08.30  до 16.42 ч.
Телефон для справок: 8(86397) 2-22-42. 
Адрес электронной почты: tacmu@rambler.ru
Предполагаемая дата проведения конкурса:   30 мая 2025 года. 
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