Приемные семьи для пожилых людей
Согласно закону организовать приемную семью с пожилыми гражданами и  инвалидами может совершеннолетний дееспособный гражданин, зарегистрированный на территории Ростовской области и оформивший патронаж над пожилым или инвалидом. Принять в семью можно до 4-х человек, нуждающихся в заботе. Помощнику из средств областного бюджета выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение в размере 1 тыс. 117 рублей. Доплата за организацию приемной семьи в сельской местности составляет 243 рубля и по 486 рублей за  второго и последующего подопечного, принятого в семью.
Приемные семьи дают возможность пожилым людям и инвалидам, которые в силу возраста или по состоянию здоровья не могут  себя обслуживать,  вести привычный образ жизни и быть при этом социально защищенными. 
В Тацинском районе  организовано 29 приемных семей, в настоящее время действует 17. Работа по организации приемных семей продолжается. Желающие организовать приемную семью могут обратиться в кабинет № 10 УСЗН Тацинского района Ростовской области (телефон: 3-00-96). 
Примечание: Более подробную информацию можно получить, ознакомившись в правовых системах «Гарант» http://www.garant.ru/iv/ и «Консультант» http://www.consultant.ru/, со следующими нормативными документами:

Областной закон от 19.11.2009 года № 320 «Об организации приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов в Ростовской области»;

Постановление Правительства Ростовской области от 25.06.2012 года № 538 «О порядке организации приемной семьи и расходовании средств областного бюджета на выплату ежемесячного  денежного  вознаграждения и доплат к нему». 

